

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 105/17 ЈНМВ
Деловодни број: ДНЈН-1150/2017/3
Датум: 25.09.2017. године
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо одговоре на питања за јавну набавку "Кесе за одлагање течности, гелова и аеросола (Т Г А) у ручном пртљагу" БРОЈ 105/17 ЈНМВ:

Питање 1:

Уколико понуду шаљемо поштом, да ли је потребно да се Наручиоцу писаним путем пошаље обавештење о пристизању понуде, како је наведено у напмени позива за подношење понуда или само у случају личног доласка?

Одговор 1:

Само у случају личног доласка ради предаје понуда, односно присуствовању отварању понуда су Понуђачи у обавези да писаним путем обавесте Наручиоца о свом доласку на Аеродром Никола Тесла Београд како би Наручилац благовремено обавестио Security службу Air SERBIA, ради уласка у безбедносно рестриктивну зону Аеродрома, Црвена зграда Air SERBIA.

Питање 2:

Да ли може да се достави узорак кесе различитих димензија од тражених, уколико нам узорак не стигне на време од нашег добављача? (Само узорак ради оцене квалитета, а испоруке би биле по траженим димензијама)

Одговор 2:

Узорак мора бити у складу са конкурсном документацијом, односно траженом техничком спецификацијом.

Питање 3:

У конкурсној документацији сте приложили слику Зип кесе. Да ли она мора имати црвену линију при врху изнад Зипа или могу да се понуде кесе и без црвене линије као што је слика у прилогу?

Одговор 3:

Конкурсном документацијом, односно спецификацијом није тражено да линија буде црвена. У конкурсној документацији је дата слика са назнаком да је у питању оријентациони изглед кесе и, у том смислу, Наручилац ће прихватити ЗИП кесе и без црвене линије, под условом да испуњавају све прописане техничке карактеристике.

Питање 4:

Као додатни услов у случају да понуђач није и произвођач, тражите Дозволу, Уговор или Потврду да је понуђач овлашћен за продају истих. Како треба да гласи текст на потврди? Да ли је довољна изјава произвођача којом дозвољава даљу дистрибуцију кеса од стране понуђача?

Одговор 4:

Понуђачи који нису произвођачи добара која нуде потребно је да доставе **Потврду, уговор, овлашћење или слично**, потписану од стране овлашћеног лица произвођача понуђених добара, којом се потврђује да је Понуђач овлашћен за продају истих. Садржина достављеног документа мора бити таква да се из ње недвосмислено може утврдити да је Понуђач овлашћен од стране произвођача добара која нуди за продају понуђених добара.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Ненад Вићентић

